Montazni navod

Volné zavéseni sité pro
fotbalovou branku

v zemnich pouzdrech
obj. €.: 1010

jako dopinék pro branky
obj. ¢€.: 101, 1015, 8981,
89815, 89814, 898145

Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro vyrobek Haspo. Abyste se mohli z tohoto vyrobku
dlouho tésit, obdrzite nize dllezité pokyny pro vasi bezpecnost, pouzivani a udrzbu
branky. Pfectéte si prosim cely tento navod dfive, nez zahgjite montaz, resp. zaCnete
vyrobek pouzivat.

1. Obsah dodavky

Prosim zkontrolujte kompletnost nasledné uvedeného obsahu dfive, nez
zacnete s montazi.

Uvedena mnozstvi v kusovnicich odpovidaji 1 kusu fotbalové branky. V
pripadé dodavky paru obdrzite dvojnasobné mnozstvi.

Kus Popis
2 ocelova ty¢
2 hlinikové zemni pouzdro, délka 400 mm
2 napinaci lano, ¢erné
2 sacek s pfisluSenstvim




Obsah sacku s prislusenstvim:

Kus Popis

Obsah 1. sacku:

2 praviacka

2 plastovy kryt Sedy

Obsah 2. sacku:

kolecko

drzak kolecka

karabina

valcovy Sroub DIN 912, M6 x 40 mm
valcovy Sroub DIN 912, M6 x 25 mm
matice DIN 985, M6

valcovy Sroub DIN 912, M6 x 16 mm
plocha podlozka DIN 6798, & 6,4 mm
inbusovy Sroubovak SW 5, DIN 911
montazni navod

RIRBRBINDNBRINDNN

2. Montaz

K montazi jsou zapotiebi nasledujici nafadi/pomucky:
- rukavice (na ochranu pfed moznym pofezanim o hrany profilu)
- 1 Sroubovy kli¢ 10 mm
- 1 kladivo/gumové kladivo

Montaz zemnich pouzder viz bod 3.

Smontujte fotbalové branky Haspo dle montazniho navodu pro fotbalové
branky Haspo obj. €. 101, 1015, 8981, 89815, 89814, 898145 a upevnéte sit.
Montaz sitovych obloukd a vyztuh sitovych obloukt zde prirozené odpada.

a) Montaz drzakd kolecek a kole€ek na ocelové tyci:
Nasadte na kazdé ocelové tyCi 2 kusy podlozek DIN 6798, @ 6,4 mm na 2 ks
véalcovych Sroubud DIN 912, M6 x16 mm a upevnéte jimi drzak koleCek v obou
hornich otvorech ocelovych tyCi. Nasadte koleCko do drzaku, aby se otvory kryly.
Poté nasadte valcovy Sroub DIN 912, M6 x 25 mm do drzéku a kolecka, naSroubujte
1 ks matice DIN 985, M6 a dotahnéte tak, aby se kolecko jesté volné otacelo.




b) Montaz pravlagek: Upevnéte
pravla¢ku pomoci 2 ks
valcovych Sroubd DIN 912, M6
X 40 mm v otvorech uprostfed
tyce.

c) Montaz plastovych kryt(:
Nasadte plastoveé kryty vZzdy na
horni konce ty¢i. V pfipadé
potfeby pouzijte k zatlueni
kladivo/ gumové kladivo. Nyni
zasadte tyCe do pouzder. Tento
krok provedte az po instalaci
zemnich pouzder (montaz viz
bod 3).

d) Montaz napinaciho lana na siti: roh sité '
Karabiny zavéste nejprve do ok
napinacich lan a poté do \

hornich, zadnich roht sité.

e) Vypnuti sité:

K vypnuti sité vedte lana
vzdy pfes koleCka
namontovana nahore na
ocelovych ty€ich a navirite a
zavazte okolo pruvlacnic dole
na tyCich.




3. Montaz zemnich pouzder

Zabetonujte zemni pouzdra, ktera jsou soucasti dodavky, dle skici. Rozmeéry
zakladl 800 x 800 x 800 mm (D x S x V).

Pro odtok povrchové vody pfipadné tekouci do zemnich pouzder
doporuc€ujeme zasunout do zemé pod otvory v zemnich pouzdrech vzdy jednu
trubku.

Pro dosazeni lepsSiho vypnuti sité miazete tyce podle situace v misté také
lehce presadit. Pfitom je nutné dodrzet doporuéenou vzdalenost 1.500
mm k hornimu rohu sité.

Pfi betonazi nepouzivejte vytvrzovaci pripravky nebo mrazuvzdorné pfisady,
jelikoz by tyto pfisady mohly poskodit zemni pouzdra.

Po vytvrzeni betonu mizete ocelovou ty¢€ zasadit do zemniho pouzdra.

400 mm

IA

mind. 800 mm

mind. 800 mm _l

2600 mm

AR R WS

400 mm

-

ARER

[
A



4. Udrzba, péée, skladovani a bezpeénostni pokyny

A\

Volné zavésSeni sité bylo konstruovano vyluéné pro
fotbalové branky, a ne pro jiné pouziti. Zkontrolujte pred
pouzitim tohoto vyrobku, zda jsou pevné dotazeny
vSechny spoje a tuto kontrolu provadéjte opakované.
Neupeviujte nastavby/doplnky, které by zasadné
omezovaly bezpecénost.

Kontrolujte pravidelné pevnost Sroubovych spoju. Kontrolujte i
pfipadna poskozeni komponent a opotfebené dily vyménte.

Upozornéni: Na zakladé na8i prabézné kontroly kvality
vyrobkd muze dojit k technickym zménam.

K Cisténi povrchl pouzijte pouze vodu, nepouzivejte alkohol
nebo agresivni chemikalie!

Preprava/skladovani: Je bezpodmine¢né nutné zamezit
stohovani/zasouvani branek. Tento zplsob skladovani nebo
pfepravy nevyhnutelné vede Kk posSkozenim. Branky pfi
nepouzivani spravné a bezpecné uskladnéte, abyste se
vyhnuli jejich poSkozeni a zneuziti.

Hygienické pokyny: Po pouziti doporuCujeme kompletni
dezinfekci povrchu. Ktomuto ucelu pouzijte pouze vhodné
dezinfek¢ni prostfedky. Jejich vhodnost pfipadné otestujte
pfedem na skrytém misté na vyrobku.

K gisténi povrchu zvolte pouze vodu, nikdy alkohol ani
agresivni chemikalie!

Likvidace: Na konci Zivotnosti se tento vyrobek a jeho
pfisluSenstvi musi odborné zlikvidovat u pfislusné mistni
recyklacni spolec¢nosti. Odborna likvidace pfispéje k tomu, aby
se zamezilo negativnim dopadim na zivotni prostfedi a zdravi a
podporuje recyklaci materiall a surovin.



